OEMA A
Avepoyevvntpla opilovtiov dEova meEPIGTPOPNG £xEL TO
e&ng yapaktnplotikd: Yyog mopyov H = 18 m (dniadn
amdoTaon omd TO 0O UEYPL TO KEVIPO TNG KVKAIKNG
TPOYLIG), akTiva éAkag R = 2 m, evod mpayuatonotei 60
TEPIOTPOPES AVA AETTO.
A1) Na vroloyicete T yoviakn ToyOHTNTO TEPIGTPOPNG
™G EMKOC.

Movades 5
Xy akpn ¢ EMkag €xel KoOAANoeL €va (oMUELNKO)
KOUUATL AGOTNG.
A2) Noa vmoloyicete T YpOUUIKY] ToxOTNTAL KOU TNV
KEVIPOUOAO EMTAYVVGT TOL KOUUOTION TG AUCTING.

Movaoeg 8
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Tn otrypn| mov n Adonn mepvdiel amd to avatepo onUeio TG TpoyLds g EexoAhder Kt eykaTaAeimel

™V MK

A3) T eidovg kivnon Ba extedéoet,

Movaodes 3

A4) Metd and m6G0 xpovo Ba pTdoel 6To £50.(p0g Kot UE Tt ToOTNTO,;

Movaoeg 9

Atveton n emrdyvvon g Popdtrag oty emedvee g Img g = 10 m/s?. Ocwpnote = 10.

Eniong Bswpnote apeintéa v avtiotaon tov aépa.



